

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 205 (19692)
Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,
15
Сентября
2009г.

Восход солнца 7.01
Заход солнца 19.47
Долгота дня 12.46



С НОВЫМ ГОДОМ!

Зажечь гирлянды на елке и встретит Новый год, а также увидит Деда Мороза и Снегурочку можно и в сентябре. Как это сделать - знают горняки шахты «Октябрьская».

Коллектив первым в компании выполнил годовой план добычи. Нагора выдано 1,8 миллиона тонн топлива. Символическую глыбу угля с цифрой «1 800 000» торжественно внесли в фойе предприятия два бригадира - Александр Сигин и Виктор Усиков.

Если в прошлом году годовой объем добычи по шахте составил 1,1 миллиона тонн, то в этом году ожидаемая добыча 2,4 миллиона тонн.

НА ЯРМАРКУ – ЗА РАБОТОЙ

Практически целую неделю в Центральном Дворце культуры угольщиков работала ярмарка вакансий, организованная городским центром занятости населения.

Такие мероприятия центром занятости организуются достаточно часто, и многие безработные с удовольствием посещают ярмарки в надежде на трудоустройство. В этот раз желающим было предложено 662 вакансии, из которых только половина требует наличия специальных навыков. Те, кто не имеет образования, могли выбрать для себя работу водителя, воспитателя, дворника, пекаря, подсобного рабочего. Для окончивших вузы и техникумы были предложены на хорошие должности с достойной оплатой труда. Специалисты центра занятости по мере необходимости давали необходимые консультации. Те, кто сразу определился с работой, могли позвонить потенциальным работодателям и договориться о собеседовании.

ТЕПЛО ИДЕТ В ДОМА

В соответствии с графиком подготовки к новому отопительному сезону вчера в городе закончено заполнение тепловых сетей и запуск их в работу.

Сегодня тепло пойдет в жилые дома и объекты социальной сферы. Как и предус-

мотрено графиком, запуск домов продлится не менее двух дней.

ПРИЗНАНИЕ В ЛЮБВИ

Сегодня в городском краеведческом музее открывается персональная выставка художницы Надежды Мещеряковой.

Надежда окончила с отличием нашу ДХШ № 4, заняв первое место на областном конкурсе и став стипендиатом губернаторского культурного центра «Юные дарования Кузбасса». Поступила в областное художественное училище, а затем – в Красноярский художественный институт, который заканчивает сейчас на отделении керамики факультета декоративно-прикладного искусства. Постоянная участница городских, региональных и международных выставок. Ее первый персональный вернисаж в Ленинске-Кузнецком по-

свящается Году молодежи. Здесь представлены живописные работы в жанре натюрморта и пейзажа, графика, фотографии. Основное пространство экспозиции занимают керамические изделия и проекты, выполненные из глины и фарфора. По мнению художницы, первая выставка – это ее признание в любви родному городу, родителям, педагогам и любимой школе, где начинался творческий путь. Сегодня уже нет никаких сомнений в том, что тогда был сделан абсолютно правильный выбор.

Служба новостей.

Управляющий делами администрации города Г.Д. Бойко вручила группе ленинск-кузнецчан памятные медали «60 лет первому испытанию атомного оружия и 55 лет Тоцким учениям».

Вручение медалей проходило в торжественной обстановке на мероприятии, которое традиционно организовали в стенах городского краеведческого музея. Здесь собрались руководители муниципалитета, социальных служб и общественных объединений, ветераны подразделений особого риска, а также горожане, пострадавшие в своё время от ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне. Директор музея, депутат городского Совета Т.В. Чухно рассказала собравшимся об истории создания атомного оружия и участии ленинск-кузнецчан в тех далеких событиях.

По её словам, испытание первой атомной бомбы состоялось в Советском Союзе 29 августа 1949 года, когда с целью предотвращения третьей мировой войны между СССР и США был установлен ядерный паритет. Печально известный полигон находился в 170 км западнее города Семипалатинска Казахской ССР. За первые полтора десятка лет здесь взорвали под землей и в воздухе столько ядерных зарядов, что их суммарная мощность в 2500 раз превысила мощность атомной бомбы, сброшенной на Хиросиму. При этом региону был нанесён ужасающий экологический ущерб, в радиусе 2 тысяч квадратных километров население подверглось радиационному заражению. Страдали как жители этой обширной территории, так и военнослужащие, выполнявшие там поставленные боевые задачи. В музейных фондах хранятся воспоминания участников испытаний.

Ветеран подразделений особого риска Н.И. Ерёмин – один из награждённых памятной медалью. В конце 50-х он служил на полигоне радиотом-дозиметристом.

– Испытания в основном проводились ночью, – говорит Николай Иванович. – Ядерный заряд взрывали без оболочки, без ракеты. После взрыва мы надевали одежду из свинцовой фольги и выезжали на полигон, где проводили замеры радиации. Свинец нас тогда и спасал, хотя свой след радиация, конечно, оставила на каждом.

– А мы делали там подготовку к взрыву: на огромном полигоне были танки, самолёты, машины, в траншеях находились коровы с телятами, собаки и прочая живность, – рассказывает Михаил Никитович Вичкапов. – Животные – на передовой, а мы – дальше, только лошади рядом с нами. Но все – под открытым небом. И взрывали не на земле, а со стометровой вышки: сверху, помню, как

бухнет – меня сразу оглушило. Удар такой мощный, и шар тёмно-малиновый переливается. Жар чувствуется нестерпимый. Ну, думаю, вот упадёт: что от нас останется? Следом пошла взрывная волна, а у нас ни очков, ни

ИСПЫТАВШИЕ АТОМ

наушников. Потом сильно болели глаза, ребята в госпиталях лежали. Все дали подписку о неразглашении. По специальности я – химик-дегазатор, и на полигоне провёл полгода. Самое страшное – убирать его после взрыва. Погибших животных и разбитую технику хоронили здесь же, в земле, с помощью бульдозера. Это зрелище даже вспоминать не хочется.

В сентябре 1954 года были проведены масштабные учения на Тоцком военном полигоне в Оренбургской области с реальным взрывом ядерного боеприпаса. Тогда впервые отработывались методы ведения боевых действий в условиях радиационного заражения местности. Фактически атомное оружие испытали на людях: в учениях приняли участие около 40 тысяч солдат и офицеров, из которых сейчас живы не более одной тысячи человек. Вот что вспоминал о тех событиях ленинск-кузнецкий Борис Кириллович Сафонов, служивший в армии после окончания горного техникума радиотелефонистом:

– Нас подняли по тревоге и направили в окопы, выдав каждому бахилы, противогаз, химпаке и светозащитные бленды. Я должен был обеспечивать связь с командиром артиллерии. И вот поступило сообщение: самолёт вылетел. Дальше – приказ: надеть средства защиты. Через несколько минут все мы зашли в укрытия, пригоровившись к взрыву. Первое впечатление такое, как будто случилось воздушное землетрясение – всё наверху дрожит. Потом резкий гром, и – тишина. У меня в ушах стоял звон, от которого не знал, куда деваться. Когда прошла взрывная волна, сорвало укрытие, хотя эпицентр был в 11 км. Сам взрыв не видел – боялся снять бленды, чтобы не ослепнуть. И техника с людьми пошла в атаку.

Ядерное противостояние завершилось с распадом СССР, в 1991 году,

когда усилиями общественности и народного движения наконец-то закрыли Семипалатинский полигон. Тогда же благодаря депутатам был принят закон, установивший систему льгот для всех соотечественников, подвергшихся радиационному воздействию. Ведь, кроме семипалатинцев и ветеранов подразделений особого риска, у нас есть ещё чернобыльцы, работники предприятия «Маяк», жители Челябинской области, пострадавшие от сбросов в реку Теча, и другие категории пострадавших. Все они нуждаются сегодня в социальной защите, заботе и внимании со стороны государства и общества.

В Ленинске-Кузнецком проживают сейчас четверо ветеранов атомных испытаний и 12 бывших жителей Семипалатинской области. Памятная медаль, учреждённая к 60-летию первого взрыва и 55-летию Тоцких учений, – наша общая дань уважения к этим людям, признания их особых заслуг. То, что они пережили в своей жизни, никогда уже больше не повторится, поскольку весь мир осознал страшную опасность ядерного безумия, несущего смерть человечеству и всему живому на земле. Потому мы и отдаём им почести.

– Я родилась, училась и работала там, рядом с полигоном, – подчеркнула, выступая после вручения, Екатерина Игнатьевна Логинова. – Мы даже не знали, что происходит, только догадывались. Сидим на уроке, тряхнёт – и зола из печки летит. Прямо на нас. Или рано утром заставят всех из домов выйти. Зачем, почему? Позже выяснилось, какую дозу облучения получили. У меня – больше 25 бэр. Отсюда все болезни, потеря близких. Я там похоронила мать, трёх сестёр, брата. Сразу чувствовали, что здоровье становится хуже и хуже.

Обратившись к награждённому, председатель городского отделения Общероссийской общественной организации инвалидов «Союз «Чернобыль» России» В.В. Новосёлов призвал их к совместной работе по защите законных интересов и прав. Для этого надо прежде всего посещать собрания, которые чернобыльцы проводят в последний четверг каждого месяца. Место и время сбора – актовый зал управления социальной защиты населения, 15 часов. В присутствии специалистов здесь обсуждаются все актуальные вопросы социального обеспечения этой категории горожан.

Участники награждения передали в музейные фонды книгу «Ядерное эхо Родины», на страницах которой собраны многочисленные свидетельства всех тех, кто в разные годы испытал на себе разрушительную силу атомного взрыва.

В. ИВАНОВ.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 7 по 11 сентября (в тыс. руб.):

управлению образования – 4466,6 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на оплату труда – 3885, на питание – 300, на текущий ремонт – 100, на расходы по текущему содержанию учреждений – 181,6);

управлению здравоохранения – 652,1 (на оплату труда – 50, на ГСМ – 200, на питание – 60, на медикаменты – 100, на охрану учреждений – 41,6, на приобретение угля – 95,7, на расходы по текущему содержанию учреждений – 54,8, на реализацию городской целевой программы «Здоровье кузбассовцев» – 50);

управлению культуры – 590 (в рамках реализации национального проекта «Культура»: на оплату труда – 530, на охрану учреждений – 60);

управлению физкультуры, спорта и туризма – 653,4 (на оплату труда – 530, на ГСМ – 10, на медикаменты – 2, на спортмероприятия – 30, на расходы по текущему содержанию учреждений – 30, на приобретение угля – 51,4);

УСЗН – 110,7 (на реализацию городской целевой программы «Социальная поддержка населения города»: на оказание материальной помощи – 56,4, на доставку угля малоимущим гражданам – 50, на проведение мероприятий по вручению юбилейной медали – 4,3);

КУМИ – 1108 (на оплату труда – 100, на расходы по фонду управления муниципальным имуществом – 8, на реализацию программы «Капитальный ремонт и капитальное строительство в г. Ленинске-Кузнецком» – 200, на расходы по благоустройству города – 600, на подготовку к зиме объектов ЖКХ – 200).

С. ПАВЛОВА.

Начальник финансового управления.



НАЛОГИ И МЫ

ОТЧЕТНОСТЬ — ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ

У налогоплательщиков есть конституционная обязанность уплачивать налоги, и налоговые органы призваны помочь ему её исполнить. Для этого совершенствуются формы и методы работы, внедряются современные информационные технологии, что позволяет сокращать время на выполнение оказываемых налогоплательщикам услуг: присвоение ИНН, регистрация ККТ, выдача справок и так далее.

В настоящее время активно внедряется технология представления налоговой отчетности в электронном виде, преимущественно через Интернет, которая экономит время налогоплательщика на посещение инспекции, позволяет проверить арифметические ошибки, оперативно обновлять все изменения в налоговых декларациях, а при выявлении каких-либо недочетов оперативно их устранить.

По статистике, уже 85% юридических лиц и индивидуальных предпринимателей отчитываются через Интернет. В 2007 году у них появилась возможность получения доступа к своему личному счету через Интернет в режиме реального времени. Находясь у себя в офисе, налогоплательщик может сразу же увидеть, как идут начисления, оплата, расчет пени, он может произвести сверку расчетов по налогам, получить справку о состоянии расчетов с бюджетом и выписку из своего лицевого счета.

Положительно оценили новую технологию и воспользовались такой услугой 77% плательщиков. В режимах информационного обслуживания on/off-line зарегистрировано более 6 тысяч запросов на предоставление информации. Быстро, удобно, и не надо тратить время на посещение инспекции. В оперативном порядке можно урегулировать возникшие проблемы по начисленным и уплаченным суммам.

Если вы предоставляете отчетность по каналам связи через Интернет; то используйте и другие преимущества данной технологии. Информация о ней размещена на сайте Управления www.f42.nalog.ru и на информационных стендах в инспекции. Кроме того, информацию можно получить по телефонам 5-98-50 и 5-98-24.

М. ПОЯРКОВА,
Начальник отдела.

ЕСЛИ вы являетесь собственником имущества, земельных участков и транспортных средств, то в соответствии с законодательством на вас возлагается обязанность по уплате налога на имущество, а также земельного и транспортного налогов.

Эти налоги установлены федеральными законами, введены в действие законодательством Кемеровской области (транспортный налог) и постановлениями органов местного самоуправления (налог на имущество и земельный налог). Горожанам надо помнить, что уплачиваемые нами налоги являются источником доходной части областного и местного бюджетов. Поэтому их несвоевременное перечисление или неуплата приводят к недофинансированию бюджетных учреждений, а это школы и детские сады, которые посеща-

С 1 июля 2009 года вступили в силу поправки, существенно изменяющие положения законодательства об обществах с ограниченной ответственностью.

Нововведения коснулись прежде всего учредительных документов общества. С 1 июля единственным таким документом для ООО является устав. Поэтому все важные условия, которые содержатся в учредительном договоре, нужно перенести в устав.

Внесение изменений в учредительные документы необходимо для того, чтобы привести уставы в соответствие с Законом об ООО и Гражданским кодексом. Законодательная инициатива по этой части была направлена на то, чтобы защитить представителей бизнеса от несанкционированного захвата собственности — рейдерства. Ранее заинтересованные в контроле над бизнесом структуры могли выкупить долю одного из учредителей без уведомления других собственников. Принятые изменения помогут избежать корпоративных слоров и незаконной передачи долей в уставном капитале общества.

Приведение уставов в соответствие с законодательством не означает перерегистрации ООО, поскольку прежний устав может не противоречить законодательству. К тому же в уставе теперь не нужно будет указывать сведения о размере и номинальной стоимости доли каждого участника в уставном капитале. Это избавит организацию от необходимости внесения изменений в устав при каждом изменении структуры уставного капитала и состава участников. Сведения об участниках ООО и принадлежащих им долях в уставном капитале будут содержаться только в ЕГРЮЛ и списке участников.

С 1 июля большинство сделок по отчуждению участниками своей доли в уставном капитале общества другим лицом (продажа, мена, дарение) должно совершаться в нотариальной форме. В противном случае сделка будет недействительной. После удостоверения сделки нотариус в трехдневный срок передает в регистрирующий (налоговый) орган заявление о внесении изменений в

ПЛАТИТЬ НАДО ВОВРЕМЯ

ют наши дети, а также больницы и поликлиники, другие объекты социальной сферы. Статьей 57 Конституции Российской Федерации определено, что каждый гражданин обязан платить законно установленные налоги и сборы. И от того, насколько полно мы исполним свою обязанность перед государством, зависит благосостояние нашего города.

Установленный законом срок уплаты земельного и транспортного налогов за 2008 год истек 1 апреля 2009 года, а налог на имущество физических лиц надо уплатить равными долями до 15 сентября и 15 ноября 2009 года.

После истечения установленных законодательством сроков

для уплаты налогов должникам на всю сумму долга за каждый день просрочки начисляются пени в размере 1/300 ставки рефинансирования Центрального банка РФ. В случае непогашения задолженности по налогам и пеням инспекцией будут направлены материалы в судебные и правоохранительные органы для применения мер принудительного взыскания задолженности. При взыскании задолженности в судебном порядке с должника, кроме суммы недоимки по налогам и сборам, взыскивается государственная пошлина (минимальная сумма госпошлины составляет 200 руб.).

Таким образом, несвоевременное перечисление налогов и сбо-

ров приведет к значительному увеличению суммы, затраченной на исполнение обязанности по их уплате.

Платежи принимаются во всех отделениях Сберегательного банка, в здании инспекции прием платежей от населения осуществляет банк «Уралсиб». Квитанции на уплату задолженности можно получить в инспекции.

Для решения возникающих вопросов, связанных с уплатой налогов, надо обратиться в инспекцию по адресу: пр. Кирова, 85/2, операционный зал № 1, окна № 2, 4 и 6.

Е. СТАРОСТЕНКО,
Заместитель
начальника инспекции.

**РАБОТАТЬ
ПО УСТАВУ**

ЕГРЮЛ, подписанное участником — продавцом доли, и договор об отчуждении доли (или иной документ, выражающий содержание односторонней сделки и подтверждающий основание перехода доли).

Инспекция, получив от нотариуса заявление, вносит в ЕГРЮЛ запись о новом участнике ООО и размере принадлежащей ему доли в уставном капитале. Нотариальное удостоверение сделки

РАБОТАТЬ ПО УСТАВУ

не требуется: при приобретении доли самим обществом (в том числе при выходе участника из общества); при продаже доли, принадлежащей обществу, участником либо третьим лицам; при распределении доли, принадлежащей обществу, между участниками. ООО представляет в регистрирующий (налоговый) орган заявление в течение месяца со дня, когда доля перешла к обществу, была продана или распределена. К заявлению прилагаются документы, подтверждающие основание перехода доли, ее оплату или погашение.

Определены сроки для представления в регистрирующий (налоговый) орган заявления о внесении изменений в устав общества в связи с увеличением или уменьшением уставного капитала. Такое заявление должно быть представлено в течение месяца: со дня принятия решения об увеличении уставного капитала за счет имущества общества; со дня принятия решения об утверждении вклада участника или третьими лицами; со дня направления кредиторами последнего уведомления об

уменьшении уставного капитала и его новом размере.

Теперь уставы всех существующих обществ с ограниченной ответственностью применяются только в части, не противоречащей Гражданскому кодексу РФ и Закону об ООО в новых редакциях. Привести уставы в соответствие и зарегистрировать эти изменения общества должны до 1 января 2010 года.

Одновременно с регистрацией изменений, вносимых в уставы ООО, регистрирующий (налоговый) орган на основании имеющихся уставов и учредительных договоров будет вносить в ЕГРЮЛ сведения о размерах и номинальной стоимости долей участников. Именно эти сведения будут носить правоустанавливающий характер: до представления новых, нотариально удостоверенных сведений; до представления заявлений, подписанных всеми указанными в реестре участниками; до получения решения суда.

Если учредительные документы не будут приведены в соответствие с новыми требованиями законодательства, то подтверждение полномочий лица, отчуждающего свою долю (часть доли), осуществляется на основании устава общества в последней редакции, определяемой в соответствии с выпиской из ЕГРЮЛ.

Обращаем внимание, что формы № Р11001, Р12001, Р13001 и Р14001, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 19.06.2002 № 439, не отвечают требованиям Федерального закона от 30.12.2008 № 312-ФЗ. До утверждения в установленном порядке новых форм заявлений федеральная налоговая служба рекомендует использовать формы заявлений о государственной регистрации, размещенные на сайте ФНС России <http://www.nalog.ru/> и УФНС России по Кемеровской области <http://www.f42.nalog.ru/> в разделе «Государственная регистрация и учет налогоплательщиков». Предельный срок утверждения новых форм заявлений — октябрь 2009 года.

Е. НИКИТИНА,
Начальник отдела.

ИСПОЛЬЗУЯ БАНКОМАТ

Если у вас есть международная банковская карта, эмитированная Сибирским банком Сбербанка России или карта СБЕРКАРТ, то вы можете оплатить налоговые платежи через устройство самообслуживания Сибирского банка Сбербанка России.

Пошаговая инструкция оплаты налоговых платежей физических лиц, через устройства самообслуживания (банкоматы) ШАГ 1.

Вставьте банковскую карту СБЕРКАРТ или международную банковскую карту, эмитированную Сибирским банком Сбербанка России.

ШАГ 2.
Выберите пункт меню «ПЛАТЕЖИ». Выберите пункт меню «ОПЛАТА НАЛОГОВ».

ШАГ 3.
Введите 15-значный индекс платежного документа (указан в верхней части платежного документа).

Нажмите кнопку «ПРОДОЛЖИТЬ».

ШАГ 4.
Сверьте отобразившиеся данные на экране дисплея с данными, отображенными в платежном документе. Убедившись в совпадении данных (поле ИНН, КБК, ОКАТО), нажмите кнопку «ОПЛАТИТЬ».

ШАГ 5.
Введите пароль (ПИН-код) на списание средств со счета банковской карты.

Нажмите «ВВОД».

ШАГ 6.

В подтверждение оплаты на устройстве самообслуживания будут распечатаны два документа: чек на списание средств со счета банковской карты; чек-ордер, подтверждающий оплату налогового платежа.

Сохраните чек-ордер для подтверждения платежа!

СЧИТАЕМ НАЛИЧНЫЕ
Как уплачиваются налоги с помощью устройства самообслуживания

1. На экране выбирается пункт «ОПЛАТА НАЛИЧНЫМИ».

2. Из списка предлагаемых платежей выбирается пункт «ОПЛАТА НАЛОГОВ».

3. Вводим 15-значный индекс платежного документа.

4. Введенный идентификатор платежа проходит логический контроль. При отрицательном результате контроля формируется сообщение об ошибке: «Неверно введен индекс документа!». Повторите ввод, пожалуйста. При положительном результате запрос передается в Биллинговый центр для получения суммы к оплате.

5. При получении ответа биллингового центра, на экране отображается информация о сумме платежа, платеж не производится, формируется сообщение: «Нет доступных платежей».

6. При получении ответа от биллингового центра, содержащего информацию о сумме платежа, на экран выводится информация о реквизитах получателя платежа и сумме платежа. Также на экран выводится соглашение, которое информирует плательщика о порядке приема наличных денежных средств «Сплата возможна суммой, кратной 10 рублям».

7. При согласии плательщика продолжить платеж инициируется прием купюр. По окончании ввода купюр плательщик подтверждает платеж.

8. После подтверждения плательщиком платежа устройством самообслуживания осуществляется контроль внесенной суммы. Если сумма платежа соответствует поставленным условиям, выполняется печать чека «ПЛАТЕЖ НАЛИЧНЫМИ» и чека-ордера. Платеж регистрируется как завершённый.

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции ФНС России № 2 по Кемеровской области

ЕСЛИ ВЫПУЩЕНЫ АКЦИИ

Федеральным законодательством предусмотрена обязательная государственная регистрация выпусков акций, размещенных без государственной регистрации.

Согласно статье 2 Закона № 174-ФЗ от 10.12.2003, все акционерные общества, не представившие в установленный срок документы на государственную регистрацию выпусков таких акций, подлежат ликвидации по искам налоговых органов. Срок был определен не позднее 1 года со дня вступления закона в силу, то есть 28.12.2004.

Акционерные общества, не зарегистрировавшие акции, которые были выпущены до вступления в силу Закона № 391-ФЗ, обязаны устранить данное нарушение. В

противном случае налоговый орган будет инициировать процедуру их ликвидации. Согласно пп. «д» пункта 1 статьи 5 Федерального закона № 129-ФЗ от 08.08.2001 «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», в Едином государственном реестре юридических лиц должны содержаться сведения о держателях реестров акционеров. Поэтому всем акционерным обществам необходимо срочно представить в регистрирующий (налоговый) орган сведения о держателях акционеров (форма Р14001) и сведения о государственной регистрации выпуска акций.

С. ВОРОНИНСКАЯ,
Ведущий специалист-эксперт.

Внимание: семинар!

Межрайонная инспекция ФНС России № 2 по Кемеровской области приглашает налогоплательщиков принять участие в проведении семинара, который состоится 23 сентября в 9 часов, по темам: отчет за 9 месяцев 2008 года (обзор характерных нарушений, выявленных в отчетности, представленной в 2009 году); порядок заполнения декларации по налогу на добавленную стоимость; НДС по операциям на территории Российской Федерации с учетом последних изменений.

Место проведения: актовый зал налоговой инспекции по пр. Кирова, 85/2. Справки по телефону 5-98-58. Семинар проводится бесплатно.

Вы и можете заранее предложить для рассмотрения на семинаре любые интересные вас вопросы. Телефон отдела работы с налогоплательщиками: 5-98-54.

ЧТО ВОЛНУЕТ ГОРОЖАН СЕГОДНЯ?

Самые точные ответы на самые щепетильные вопросы



ДАЧНЫЙ ИЛИ ЖИЛОЙ

Расскажите, в чем разница между дачным и жилым домом. У нас в деревне домик, который мне следует зарегистрировать, и я не знаю, с чего начать. Ю. Семенович, пенсионерка.

- Сейчас, по законодательству, статус дома определяется по земле, - объясняет заместитель начальника Ленинск-Кузнецкого отдела управления Федеральной регистрационной службы Марина Владимировна Черникова. - Если участок, на котором стоит дом, был выделен для индивидуального жилищного строительства или для личного подсобного хозяйства, значит, дом считается

жилым, и для его регистрации нужно делать кадастровый паспорт. Дальше вы этот документ вместе с правоустанавливающим документом на землю несете в регистрационную службу. Этого достаточно для получения свидетельства о собственности на жилой дом.

Если же земельный участок был предоставлен для дачного строительства или садоводства, регистрации подлежит дачный домик.



ПРОПИСКА ПО ДОВЕРЕННОСТИ

Можно ли зарегистрироваться либо сняться с регистрационного учета по месту жительства на основании доверенности, составленной на имя мужа? Н. Солдатенченко.

Начальник отделения № 1 отдела УФМС города Е. В. Черкасова пояснила, что основами законодательства РФ от 11 февраля 1993 года: «О нотариате», а также Законом РФ «О праве граждан РФ на свободу передвижения, выбора места пребывания и жительства в пределах РФ» выдача гражданам доверенностей на регистрацию и снятие с регистрационного учета от его имени по месту жительства не предусмотрена.

Заявление о регистрации по месту пребывания, по месту жительства содержит реквизиты, предусматривающие подпись человека, который подает заявление. На регистрацию по новому месту жительства гражданину дается семь дней.

Регистрация гражданина по месту жительства производится при предъявлении документа, удостоверяющего личность гражданина, и документа, являющегося основанием для вселения граж-

данина в жилое помещение (заявление лица, предоставившего гражданину жилое помещение, договор, решение суда о признании права пользования жилым помещением либо иной документ).

Единственное, что законом предусмотрена регистрация несовершеннолетних по месту жительства родителей. Заявление о регистрации по месту жительства и по месту пребывания, снятие с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства от имени детей, не достигших 14-летнего возраста, представляют их законные представители (родители, опекуны). При этом место жительства детей при раздельном проживании родителей устанавливается с согласия родителей. При отсутствии соглашения спор между сторонами разрешается судом, исходя из интересов и с учетом мнения детей.



ЧЕМ ЛУЧШЕ ПОДКОРМИТЬ?

Одна из моих знакомых говорит о том, что комнатные растения можно поливать водой, в которой замачивали или мыли мясо. Так ли это? Л. Дарьина.

Флорист Елена Куприна объясняет, что вода, в которой промыли мясо, содержит полезные вещества и вполне пригодна для подкормки комнатных растений. В этих же целях можно использовать воду, в которой варились овощи. В ней тоже сохраняются неко-

торые витамины и минеральные вещества. Но лучшая подкормка - комплексное цветочное удобрение.



ДЛЯ РЕБЯТ - МАЛЫШАТ

Недавно в нашей семье появился малыш-первенец. Мы уверены, что он будет расти здоровым и счастливым и уже через пару лет сможет общаться со своими сверстниками в детском садике, поэтому очень хочется узнать: как встать на очередь в детский сад? О. Огородникова

В дошкольном отделе управления образования объяснили порядок постановки на очередь в детский сад по месту жительства. Для этого нужно прийти на прием к руководителю интересующего вас дошкольного учреждения. С собой необходимо взять паспорт и его ксерокопию, свидетельство о рождении малыша или малышки и ксе-



рокопию этого документа, а также документы, подтверждающие ваше право на льготы, если таковые имеются. После того, как заведующая дошкольным учреждением поставит вашего ребенка на очередь, вам должно быть выдано уведомление о времени следующей отметки в очереди.



ЗА ПОМОЩЬЮ - К ПСИХОЛОГУ

В этом году наш сын пошел во второй класс. Раньше ребенка после школы дома встречала бабушка, теперь у нее нет такой возможности, а мальчик боится оставаться в одиночестве. Куда в нашем городе можно обратиться за решением этой проблемы? А. Маерин.

В центре психолого-медико-социального сопровождения вам посоветовали обратиться к школьному психологу либо в сам центр, где квалифицированные специалисты-психологи определяют причину страха ребенка,

проведут цикл необходимых консультационных встреч и помогут мальчику чувствовать себя дома комфортно даже в одиночестве. Вы можете прийти в центр или первоначально обратиться по телефону: 2-17-16.



ДЛЯ ЮНОГО УКРОТИТЕЛЯ

С какого возраста можно приобретать ребенку домашнего питомца? Когда он может понять, что зверек не игрушка, что за ним нужно ухаживать и нельзя ему делать больно? В. Вольнова.

До трех лет ребенок обычно не понимает, что домашнее животное - живое существо, объясняет психолог А. Нечаева, поэтому относиться к зверьку, как к живой игрушке: не знает, что его нельзя тискать и таскать за хвост. В три года малыш уже осознает разницу между живым существом и игрушкой. Но ухаживать за животным все равно должны взрослые, поскольку ребенок недостаточно ответ-

ственен. Малыша можно только учить заботиться о живом существе. Чувство сострадания формируется у маленького человека до пяти лет, и к этому возрасту надо донести до сознания крохи, что животное живое, ему больно, оно может заболеть и умереть, если за ним не ухаживать. Часто с животными обращаются жестоко именно те дети, кому это вовремя не объяснили родители.



НАКАЗАНИЕ ПРЕДУСМОТРЕНО

Часто вижу, как на остановке люди бросают окурки под ноги, хотя почти везде есть мусорные урны. Понимаю, что воспитанный человек так не поступит, а предусмотрено ли наказание для тех, кого еще нужно воспитывать? Р. Кайгородов.

В статье седьмой главы третьей Закона Кемеровской области «Об административных правонарушениях в Кемеровской области» говорится о том, что оставление бытовых отходов, оберточной бумаги, упаковочного материала, окурков и иного мусора вне мусорных контейнеров и иных емкостей для сбора мусора пре-

дусматривает ряд наказаний. Это может быть предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до десяти тысяч рублей. Как сообщили в административном отделе городской администрации, факты привлечения к административной ответственности по данной статье не единичны.



ЕСЛИ ХОЗЯИН УЕХАЛ

В ближайшее время мне предстоит уехать в санаторий. Буду отсутствовать почти месяц. Нужно ли платить за коммунальные услуги за время отсутствия? В. Розозин

В расчетно-кассовом центре управления единого заказчика жилищно-коммунальных услуг дали следующую консультацию: если вы уезжали на курорт, жили на даче, лечились в больнице, то имеете право на перерасчет оплаты жилищно-коммунальных услуг. Для этого необходимо прийти в расчетно-кассовый центр, написать заявление и представить документы, подтверждающие

ваше отсутствие. Например, справку из больницы, в которой вы находились на стационарном лечении; копию туристической путевки, использованные железнодорожные или авиабилеты; документ, подтверждающий ваше пребывание на курорте, и так далее. Так что, отправляясь в санаторий, вы не только поправите здоровье, но и сэкономите на некоторых видах коммунальных услуг.



ТАКИЕ ВОТ ГРИБОЧКИ

Являюсь увлеченным грибником, с удовольствием солю, мариную, жарю грибы, читал много литературы о грибах и способах их хранения, но не знаю, чем же они полезны. И. Проклов.

В книге «Советы по сбору грибов и ягод» под авторством А. Беляева и Г. Штаубера есть такие сведения: грибы содержат витамины А, В₁, В₂, С, Д, РР. Так, витамина В₂ в грибах не меньше, чем в зерновых продуктах, РР - столько же, сколько в печени и дрожжах. Противорахитного витамина Д не меньше, чем в сливочном масле. В бе-

лом грибе, рыжике и лисичке имеется витамин А. Кроме этого, в грибах содержится много ценных для организма минеральных веществ: цинк, медь, калий, фосфор, сера. Грибные супы и бульоны повышают аппетит, усиливают выделение желудочно-кишечного сока, чем способствуют перевариванию других продуктов.



ПО НОВОЙ СИСТЕМЕ ОПЛАТЫ

Постановление № 1341

администрации города Ленинска-Кузнецкого от 09.09.2009 г.
«О Порядке и условиях оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений города Ленинска-Кузнецкого»

В соответствии с постановлениями Коллегии Администрации Кемеровской области от 27.09.2005 № 90 «О совершенствовании системы оплаты труда работников бюджетной сферы Кемеровской области», от 19.03.2009 № 115 «О порядке и условиях оплаты труда работников государственных образовательных учреждений Кемеровской области» и в целях повышения эффективности использования средств, направляемых из бюджета города на оплату труда работников образовательных учреждений города Ленинска-Кузнецкого, постановляю:

1. Утвердить прилагаемые Порядок и условия оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений го-

рода Ленинска-Кузнецкого.

2. Признать утратившими силу: приложение № 4 «Положение об отраслевых особенностях оплаты труда работников муниципальных учреждений образования» к постановлению администрации города Ленинска-Кузнецкого от 08.02.2006 № 74 «О системе оплаты труда работников муниципальных учреждений города Ленинска-Кузнецкого»;

постановление администрации города Ленинска-Кузнецкого от 02.11.2007 № 1493 «О внесении дополнения в постановление администрации города от 08.02.2006 № 74 «О системе оплаты труда работников муниципальных учреждений города Ленинска-Кузнецкого».

3. Руководителям муницип-

пальных образовательных учреждений при установлении порядка и условий оплаты труда работников муниципальных учреждений образования учитывать положения, установленные настоящим постановлением.

4. Настоящее постановление опубликовать в средствах массовой информации.

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по социальным вопросам А.А. Ерофееву.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2009 года.

В.К. ЕРМАКОВ.
Глава города.

Порядок и условия размещены на официальном сайте администрации города Ленинска-Кузнецкого www.Leninsk-Kuz.ru

Спорт

“Золото” Бразилии

Ленинск-кузнецчанин Вадим Цветков выиграл золотую медаль на Первенстве мира по пауэрлифтингу среди юниоров в Южной Америке.

Первенство проходило в крупнейшем бразильском городе Сан-Паулу и собрало на помосте сильнейших мастеров пауэрлифтинга всех континентов. В составе сборной России здесь выступал Вадим Цветков – воспитанник заслуженного тренера РФ И.Г. Деревянко. В весовой

категории до 56 кг Вадим завоевал золотую медаль с результатом 550 кг (приседание – 225 кг, жим – 132,5 кг, тяга – 192,5 кг). Вторую и третью ступеньки пьедестала почёта заняли представители США и Бразилии.

С. КОЛЕВАТЫХ.
Директор ДЮСШ.

12 видов, 14 команд

На шахте «Комсомолец» завершилась 37-я летняя спартакиада.

Состязания в течение всего лета проходили по 12 видам спорта – футбол, лулевая стрельба, гиревой спорт, легкоатлетическая эстафета, шашки, шахматы, настольный теннис, волейбол, армрестлинг, прыжки в длину, велосгонка. В соревнованиях приняло участие 14 команд, представлявшие участки и службы предприятия. Всего – более полутысячи сотрудников шахты.

ВОРОВСТВО ИЗ ВАГОНА

Жители окрестных улиц города превратили грохочущую здесь железную дорогу в место нелегального заработка. На станции Байкаим сотрудники линейного пункта милиции задержали троих злоумышленников, которые за одну ночь разворовали два грузовых состава.

При помощи ножниц по металлу криминальное трио вскрыло контейнер грузового поезда. Наугад вору вытащили три коробки с каким-то товаром. Как оказалось, в коробках были чипсы. Эта добыча не устроила злоумышленников, они вернулись к поезду и вновь залезли на вагон. Пока срезали пломбу на следующем контейнере, состав тронулся. Злоумышленники быстро выбрасывали все, что попадалось под руку. Когда поезд набрал ход, криминальная бригада дерекрыла кран на тормозной системе и вып-

рыгнула из контейнера.

Однако злоумышленникам катастрофически не везло. Их добычей стал стиральный порошок, поэтому через пару часов троица снова вышла кна дело». Но и третья вылазка к вагонам не увенчалась успехом – цокольный сайдинг тоже не пригодился злоумышленникам. Побросав ворванное добро, нарушители решили больше не испытывать судьбу и спрятались по домам.

Только вот сотрудники транспортной милиции не оценили разборчивости расхитителей. Утром всех

троих за совершение кражи доставили в дежурную часть. По словам следователя следственного отделения при Беловском ЛОВДТ Елены Бессоновой, криминальная троица занималась хищениями грузов не в первый раз. У каждого из воров уже имелась условная судимость за совершение краж на объектах железнодорожного транспорта. К тому же все трое выросли в неблагополучных семьях, где пьянство и воровство считается нормой жизни.

В настоящий момент в отношении задержанных возбуждено уголовное дело за совершение кражи группой лиц по предварительному сговору. **А. КАЙКА.**

Инспектор Беловского ЛОВД на транспорте.

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

ОАО «СУЭК-Кузбасс» Энергоуправление» напоминает населению и организациям о том, что на территории г. Ленинска-Кузнецкого и Полысаева расположены высоковольтные воздушные линии 35 и 6 кВ (ВЛ). В целях обеспечения сохранности электрических сетей и предотвращения несчастных случаев в пределах охранных зон воздушных линий электропередач без письменного согласования организации, эксплуатирующей эти линии, запрещается:

- осущестлять строительные, монтажные, взрывные, поливные работы, производить посадку и вырубку деревьев, складировать материалы, устраивать свалки;

- устраивать проезды для машин и механизмов, имеющих общую высоту с грузом или без груза от поверхности дороги более 4,5 метра, а также стоянки автомобилей, машин и механизмов (в охранных зонах ВЛ);

- производить земляные работы на глубине более 0,3 м и планировку при помощи бульдозеров, экскаваторов и другой землеройных машин, строительство гаражей и других сооружений (в охранных зонах ВЛ и кабельных линий (КЛ)).

Запрещается производить всякого рода действия, которые могут нарушать нормальную работу электрических сетей или привести к их повреждению, в частности:

- делать «набросы» на про-

вода, привязывать и привязывать к опорам и проводам посторонние предметы, влезать на опоры и разбирать их, разводить вблизи опор огонь, сбрасывать на провода снег с крыш зданий, загромождать подъезды и подходы к объектам электрических сетей.

Напоминаем, что охранный зона воздушных линий напряжением 6–10 кВ составляет 10 м, напряжением 35 кВ – 15 м.

ОАО «СУЭК-Кузбасс» Энергоуправление» предупреждает население, что свисающий с линии или лежащий на земле провод представляет собой смертельную опасность, и приближаться к нему ближе, чем на 8 м, запрещено.

НАПОМИНАЕМ: все виды работ в охранный зоне воздушных линий электропередач, принадлежащих ОАО «СУЭК-Кузбасс» Энергоуправление», производить с письменного разрешения администрации предприятия, расположенного по адресу: Кемеровская область, 652518, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная, д.11. Тел./факс: (384-56) 5-21-38. Должностные лица и граждане, виновные в нарушении нормальной работы электрических сетей, привлекаются к ответственности согласно гражданскому законодательству.

Администрация ОАО «СУЭК-Кузбасс» Энергоуправление».

ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ СИТУАЦИИ

Прокуратура Омска направила в суд материалы в отношении двух молодых людей, обвиняемых в пропаганде нацизма. Обвиняемые изготовили пропагандистские листовки с изображением символики нацистско-социализма. 10 мая прошлого года они расклеили листовки в Центральном и Советском административных округах Омска. В октябре прошлого года эти же омики разбросали в почтовые ящики копии фильмов, содержащих «негативные сведения о действиях представителей еврейского народа, информацию об исключительности, превосходстве граждан по признаку отнесения их к «арийской расе» и одновременно о неполноценности граждан, относящихся к еврейскому народу по признаку их происхождения и национальности, а также граждан, исповедующих иудаистскую религию», сообщили в прокуратуре.

Транспортная милиция задержала при досмотре в Новосибирском аэропорту гражданина Таджикистана, который пытался провести в своем желудке 76 капсул с героином. Наркокурьер был задержан в ходе спецмероприятий на авиарейсе Душанба–Новосибирск.

На одной из центральных улиц города Белова Кемеровской области вышедший из леса охотник сбил женщину. В дежурную часть города ориентировочно в 13.28 по местному времени позвонила женщина и сообщила, что на ул. Юбилейной находится лось. По словам звонившей, лось бежал и сбил 71-летнюю женщину. На место происшествия выехали сотрудники милиции, МЧС и скорая помощь. Пострадавшая была доставлена в одну из городских больниц. Ветеринар, также прибывший на место случившегося, убитил животное. Таким образом стало возможным транспортировать непрошеного гостя в лес.

Подготовлено по материалам ИА «Интерфакс-Сибирь».

ПРОДАМ

1-комнатную «хрущёвку» (комнаты раздельные, 4-й этаж, балкон) без ремонта, район автовокзала. Телефон: 7-41-48, 8-923-513-8923.

МОУ «Гимназия №12»

объявляет набор на курсы дошкольной подготовки и на курсы раннего изучения английского языка.

Телефон 7-40-38,

Администрация МОУ «Гимназия №12».

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор **С.П. БАРАНОВ.**

Газета передается в печать Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиоиздания и средств массовой коммуникации 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 3900

Адрес редакции:
652510,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
пр. Кирова, 4/6

Электронный адрес:
gazeta@hk.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком «©» публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Беллинского, 17).

Объем 1 п. л. Номер подписан в печать в 17 часов 14.09.2009г.

Печать офсетная.
Заказ 1688
Цена в розницу - договорная.